



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Український державний хіміко-технологічний університет – провідний науково-освітній центр Дніпропетровщини та єдиний спеціалізований багатопрофільний потужний державний вищий навчальний заклад, у якому з 1930 р. було підготовлено понад 50000 висококваліфікованих фахівців. Сьогодні йому вже 87 років. Для нашого університету це ціла епоха та шлях наполегливої праці багатьох поколінь досвідчених, творчих, талановитих фахівців. Університет займає перше місце серед технічних університетів України у міжнародній науково-метричній базі даних Scopus. За керівництва відомих учених у нашому навчальному закладі підготовлено не одне покоління висококваліфікаційних фахівців.

Економічний вісник ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» створено для наукового осмислення актуальних питань економічної теорії та історії економічної думки, світового господарства і міжнародних економічних відносин, економіки та управління підприємствами, інноваційної і інвестиційної діяльності, бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту, математичних методів і інформаційних технологій в економіці, сучасного менеджменту і маркетингу, регіональної економіки та інших галузей економічної науки. Широкий спектр наданих результатів наукової діяльності дає імпульс для порівняння методології виконуваних наукових робіт, для перенесення успішних інструментів обробки і аналізу даних на нові дослідницькі об'єкти, для створення спільних творчих колективів викладачів і співробітників різних кафедр економічного факультету та Університету.

Впевнена, що високий професіоналізм і самовіддана праця вчених Українського державного хіміко-технологічного університету сприятимуть подальшому розвитку і примноженню освітнього й наукового потенціалу нашої держави. Користуючись нагодою, хочу висловити слова щирої подяки всім ученим, що виявили бажання взяти участь у роботі цього видання!

З повагою, Світлана Федулова,

зав. кафедри теоретичної та прикладної економіки,

канд. екон., доц., член-кореспондент АЕН України